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Category: 7:  Student’s Feedback on College Facilities  
 
Mode of feedback collection  : ONLINE (Google Form)  

Total number of responder  : 907 

Total number questions attempted : 06 

 
 
The student’s feedback of the college facilities was received using online mode 

(Google Form). A total 907 responses were received from students of 18 departments of the 

college. Six questions related to clean drinking water, toilet facilities, internet facilities; class 

room facilities, etc were asked to students.  
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Fig.1. : Responses of students on drinking water facilities in the college  

 

 
Fig.2. : Responses of students on Toilet and Lavatories Condition   
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Fig.3. : Responses of students on Class Room    

 

 
 

Fig.4. : Responses of students on Internet Facility in the College 
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                 Fig.5. Responses of students on Grievances Redressed in the College   

 

 

 
    

Fig.6. Responses of students on Green and Eco-friendly Nature of the College    
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Observations:  
 

1. The drinking water facility in the college campus needs to be improved. 

The existing drinking water points need to expand throughout the 

college campus. Every department must have drinking water facility for 

students and faculty members.  

  

2.  The toils of the campus need to be clean every day. The administration 

should take necessary measures to maintain healthy and hygienic 

conditions of the lavatories.  

 

3.   

 

 

4. Need to Enhancing campus placement facilities which will open doors to 

increased opportunities and career readiness for students at the college.  

 

 

5. Need to enhance extracurricular activities within colleges to foster 

holistic personal development and provide students with diverse 

opportunities for growth beyond academics. 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 


